



Ежегодно 4 ноября в России проводится «День народного единства».

В МБДОУ «Сабинском детском саду «Берёзка» 3 ноября прошло открытое занятие (НОД) под названием «Будем дружною семьей».

Данный праздник проводится для того, чтобы жители нашей большой страны жили дружно, мирно, любили, уважали и не обижали друг друга – как одна единая дружная семья.

Целью данного праздника в нашем детском саду, которого стало уважение и любовь к родной стране и родному краю.

Дети познакомились с символикой России, Хакасии и закрепили полученную информацию в дидактических играх: «Собери флаг», «Кто быстрее соберет герб», «Кто быстрее найдет герб России и флаг». Слушали гимн нашей Родины, «Песню о Москве», «С чего начинается Родина?»

На занятии было видно, что ребята дружные, умелые, они помогали друг другу и переживали друг за друга.

Итак, можно с уверенностью сказать, что дети нашего детского сада живут одной дружною семьей в нашей любимой Родине.

«Будем дружною семьей»

Интегрированное занятие, посвященное Дню народного единства.



3 ноября 2017 года

Музыкальный руководитель

Хабарова С.П.

Цель: Воспитание у детей уважения и любви к родной стране и родному краю.

Задачи: Ознакомление с символикой России, закрепление полученной информации в игре.

Материал и оборудование: Готовые полоски белого, синего, красного цветов; Гербы разных народов; части для составления герба России и Хакасии; Гимн (музыка).

Ход занятия

Под торжественную музыку дети заходят в зал, садятся.

Муз. Рук.- Ребята, 4 ноября наша страна отмечает День народного единства.

Сегодня мы с вами собрались, чтобы отметить этот праздник.

Как вы думаете, что он означает? (Ответы детей)

Да, чтобы мы все жили дружно, мирно, любили, уважали и не

Обижали друг друга – как одна единая, дружная семья.

-А теперь ответьте мне на вопрос: *В какой стране мы живем?*

(Ответы детей) Правильно, в России.

У каждой мир есть свой флаг, герб и гимн.

-А какой *флаг у нашей страны?* (ответы детей)

-Правильно, бело-сине-красный. Каждый цвет имеет свое значение

-Ответьте мне, пожалуйста, что означают белые, синие и красные

Полоски на нашей флаге? (Ответы детей)

- Белый цвет означает мир и чистоту намерений,

Синий –цвет неба, моря, символ свободы,

Красный –цвет силы и отваги.

Трехцветный флаг – символ свободы и независимости всех

Народов, населяющих Россию. Такой флаг ввел Петр 1. В начале

Был военным флагом, а потом стал государственным. Еще каждое

Государство имеет свой **герб**. Какой герб у России? (ответы детей)

-Правильно – **двуглавый орел**. Одна его голова смотрит на Запад,

другая- на Восток, напоминая о том, что в нашей стране живут

разные народы. Одна часть России находится в Европе, а другая

-в Азии. Каждое государство имеет свой **гимн**. Гимн звучит во

Многих торжественных случаях. Когда его исполняют, все встают.

Давайте же и мы послушаем гимн нашей страны.

Дети встают. Звучит гимн нашей страны.

Муз.рук. – Мы теперь с вами знаем, что каждое государство имеет свою

символику- флаг, герб и гимн. вспомните, какие цвета у флага

нашей Родины? (ответы детей). Правильно, флаг России бело-

сине-красный. Мы с вами знаем песню, которая так и называется:

«Белый, синий, красный». Давайте ее сейчас исполним.

Дети исполняют песню «Белый, синий, красный».

Муз. и сл. С. Смирновой. (м/р 3/10, стр. 55)

Муз.рук. –Предлагаю вам интересную игру. Смотрите: на двух столах

разложены разноцветные листы бумаги. Вам нужно выбрать те

цвета, которые подходят для нашего флага, вырезать полоски и

сложить флаг.

Проводится игра «Собери флаг»

К каждому столу подходит по 3 ребенка. Выигрывает команда, собравшая быстрее флаг.

Муз. рук. – Ребята, какие города России вы знаете? (ответы детей)

Назовите столицу нашей Родины? (Москва). Послушайте песню

Про Москву, она называется «Москва, звонят колокола»

Дети слушают песню муз. Газманова «Москва, звонят колокола»

Муз. рук. – Мы с вами говорили о том, что каждая страна и республика

Имеет свой флаг. Назовите республику, в которой мы с вами

живем и которая входит в состав России? (**Хакасия**).

Смотрите, у меня на столе много гербов. Один из вас будет

Искать герб России, а другой – герб Хакасии.

Проводится игра «Кто быстрее найдет Герб?»

Муз. рук. – А теперь я усложню задание. Вам нужно из маленьких частей

Собрать герб России и герб Хакасии.

Проводится игра «Кто быстрее соберет герб?»

Арина – Ромашки весь луг засыпали,

А клевер – пушистый шмель,

И пахнет сосной и липою,

И машет крыльями ель.

Уля – Вот здесь, где все дышит сказкою,

Родились мы и живем.

Поэтому край наш ласковый

Родиной мы зовем.

(М. Джумаева)

Муз. рук. – Сегодня на занятии вы показали, какие вы дружные, умелые, как

Вы переживаете друг за друга, помогаете друг другу. Можно

сказать, что вы живете одной большой, дружной, единой

семьей в нашей любимой родине .

Звучит песня «С чего начинается Родина?» (запись)

